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Професіоналізм 
і людяність
це засадничі принципи, на яких ґрунтується підготовка 
фармацевтів у коломийському медичному коледжі

Професія фармацевта — одна з найгуманніших у світі. У ній 
споконвіку були закладені любов до людини, співчуття до хворого, 
здатність поділяти чужий біль. 

Історія аптекарської справи в коломиї дуже давня (у міських 
архівах збереглася згадка про першого провізора міста: під час 
татарської навали 1619 р. аптекар із коломиї матику пере селився 
до с. ключів долішній, де протягом 5 років орендував корчму).

коломийський медичний коледж засновано в перші по-
воєнні роки (1946–1947) як школу медичних сестер, яка стала 
осередком просвіти та фахової підготовки медичних кадрів 
середньої ланки охорони здоров’я на Прикарпатті. 1954 р. 
заклад реорганізували в медичне училище із двома відді-
леннями — фельдшерським та акушерським. Через 2 роки 
за значні досягнення в підго товці спеціалістів та з нагоди 
100-річчя від народження каменяра ко леджу присвоєно 
ім’я Івана Франка. Документи, світлини, пуб лікації у пресі, 

пов’язані з перебуванням великого українського письменни-
ка у коломиї, дбайливо зберігаються в кімнаті-музеї коледжу 
«Франкова коломия». 

Фармацевтичне училище в коломиї як окремий навчальний 
заклад існувало з 1961 р. У 1965-му стіни альма-матер полишили 
перші випускники — 60 молодих спеціа лістів — помічників прові-
зорів. Проте 1972 р. із метою вдоскона лення навчаль ного процесу 
та зміцнення матеріально-технічної бази коломийське фармацев-
тичне училище приєднали до медичного. 

У 2005 р. заклад отримав новий статус коломийського медич ного 
коледжу ім. Івана Франка. від часу заснування тут підготовлено понад 
14 тис. медичних сестер, фельдшерів, акушерів і фармацевтів. Нині 
державний медичний заклад освіти готує спеціалістів за чо тирма 
спеціальностями, у тому числі фармацевтів.

викладачі коледжу щиро пишаються своїми відомими в Україні 
та за її межами випускниками. це професор Івано-Франківської ме-
дичної академії Іван мазепа, доктор біологічних наук Зиновій Скрип-
ник, професор ЛНмУ ім. Данила Галицького михайло Негрич, за-
служений лікар України Надія Сельська, доцент мінського медичного 
інституту микола Бовтюк, викладач російського університету дружби 
народів (москва, росія), кандидат медичних наук василь Дем’янюк, 
полковник медичної служби військово-медичної академії ім. С.м. 
кірова (росія) Яро слав радиш, голова асоціації лікарів-гомеопатів 
Ізраїлю роман Бучименський. Понад 20 випускників, здобувши вищу 
освіту, повернулися до своєї альма-матер викладачами.

— Глибокі знання, професійна майстерність, творчий підхід — 
саме за такими критеріями добирався викладацько-педагогічний 
склад нашого навчального закладу, — наголошує директор коло-
мийського медичного коледжу василь васкул. — У нас працюють 
9 викладачів-методистів, 30 викладачів із вищою педагогічною 
категорією, 20 — із першою, 11 — із другою та 20 спеціалістів. 
викладачі, використовуючи нові форми, методи роботи й мульти-
медійні презентації, максимально розвивають індивідуальні здіб-
ності кожного студента. За високий рівень освітньо-професійної 
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діяльності та підготовки молод-
ших спеціалістів для галузі охо-
рони здоров’я коломийський 
медичний коледж нагороджено 
дипломом загальнонаціональ-
ного конкурсу «вища проба».

— коли фармацевтичне 
та медичне училища об’єднали, 
матеріально-технічна база ви-
кладання аптекарської справи 
та досвідчені викладачі піднесли 
навчальний заклад на вищий 
якісний рівень, — додає завідувачка фармацевтичного відділення 
Неля Бойчук. — Найшанованіший викладач колишнього училища 
марія Фео фанівна конюх і тепер навчає студентів основам апте-
карської професії. На цикловій комісії фармацевтичних дис циплін 
навчально-педагогічний процес забезпечують високопрофесійні 
фахівці з вищою освітою — прові зори, викладачі різних категорій. 
майже всі вони — колишні випуск ники коломийського медичного 
коледжу різних років. так, голова циклової комісії Наталія тацюк 
суміщає викладацьку діяль ність із практичною роботою. викладачки 
емілія Григорчук і валентина Шабуніна діляться багаторічним досві-
дом, набутим за час роботи провізорами і керівниками аптек міста. 
а подружжя викладачів фармацевтичних дисциплін Ярему та Уляну 
кукілів без перебільшення можна назвати справжніми «дітьми ко-
леджу». Їхні батьки багато років працювали в нашому навчальному 
закладі, а Ярема й Уляна зростали в його атмосфері. Потім навчалися 
в училищі, закінчили виші, набули практичного досвіду й поверну-
лися до рідного коледжу викладачами.

Зі СТУДЕНТСьКої лАВИ — В АПТЕКУ
Щороку фармацевтичне відділення коломийського медичного коле-

джу випускає 90 фахівців середньої ланки. курс навчання — 3 роки. 
відповідно до навчальних планів, майбутні фармацевти, яких на-

бирають на базі 9-х класів, вивчають 3 цикли дисциплін: гуманітарний, 
науково-практичний і спеціальний. До останнього входять органічна, 
неорганічна й аналітична хімія та спеціалізовані предмети (фармако-
логія, фармакогнозія, організація й економіка фармації, фармацевтична 
опіка, технологія ліків, менеджмент і маркетинг у фармації, фармацев-
тична хімія та комп’ютерне забезпечення обліку і звітності у фармації).

Зрозуміло, що якісне викладання профільних предметів потребує 
відповідної матеріально-технічної бази. І тут, як кажуть, вдоскона-
ленню немає меж. Попри те, що фармацевтичне відділення коло-
мийського медколеджу може похвалитися належно обладнаними, 
комп’ютеризованими і під’єднаними до інтернет-мережі лекційними 
кабінетами, навчальними кімнатами та лабораторіями для практичних 
занять, двома комп’ютерними класами, навчальною аптекою, а бібліо-
тека повністю укомплектована необхідними підручниками й посібни-
ками (у тому числі електронними), катастрофічно бракує професійного 

устаткування та хімічних реактивів для занять із технології виготов лення 
лікарських засобів. Більше того, в Україні тепер їх навіть ніде придбати, 
оскільки виробничих аптек майже не залишилося, а промисловість — 
ні українська, ні російська — такі реактиви не випускає.

теоретичні знання, отримані на лекціях, доповнюються прак-
тичними навичками під час виробничої та навчальної практики 
в аптечних закладах області. Зокрема, фармакогностичну практику 
майбутні фармацевти мають змогу проходити на коломийському 
європейського рівня фармацевтичному підприємстві «Чиста флора», 
яке випускає екологічно чисті карпатські чаї. Сировину — лікарські 
трави та рослини, занесені до Червоної книги, — вони вирощують 
на власних плантаціях. коледж уклав із підприємством-виробником 
відповідну угоду. 

Здебільшого (до 80%) у коледжі навчаються діти із сільських 
районів Івано-Франківщини та сусідніх західних областей. Близь-
ко 30% випускників продовжують навчання у вищих навчальних 
закладах, з якими коледж співпрацює вже багато років, — НФаУ, 
Івано-Франківському, вінницькому, Львівському медичних універси-
тетах, Чернівецькому національному університеті. решта випускників 
повертаються додому дипломованими фармацевтами. 

Студенти фармацевтичного відділення беруть участь і посідають 
призові місця у щорічних конкурсах випускників фармацевтичних 
відділень «Панацея», які відбуваються в різних медичних коледжах 
України, конкурсах «кращий за професією», студентських олімпіадах. 
За успішне навчання й особисті здобутки, науково-пошукову роботу, 
громадську діяльність та участь у художній самодіяльності студенти 
нагороджуються цінними подарунками та преміями.

— Попри закриття в Україні такої форми аптечних закладів, як ап-
течні кіоски, де працювали переважно фахівці із середньою освітою, 
високий попит на фармацевтів у Прикарпатті зберігається, особливо 
якщо брати до уваги реформування охорони здоров’я і перехід 
до сімейної медицини, — зазначає василь васкул. — До прикладу, 
для підвищення доступності медичної і медикаментозної допомоги 
населенню села чи селища міського типу при кожному ФаПі, які з ча-
сом перепрофілюють в амбулаторії або пункти сімейної медицини, 
планується відкриття аптеки. У ФаПі працюватиме сімейний лікар, 
сімейна медична сестра, дитяча медична сестра, акушер і фармацевт. 
тож роботодавці активно підшукують новий персонал. 

Окрім того, керівників аптечних мереж традиційно запро-
шують на випускні державні іспити голови екзаменаційних 
комісій. а отже, бачать, хто чого вартий насправді, і можуть за-
просити до себе найбільш перспективних фахівців.

Серед викладачів фармацевтичного відділення коломийського 
медколеджу чимало представників старої аптекарської школи При-
карпаття, людей із багатющим життєвим і професійним досвідом, 
який вони залюбки передають молодому поколінню фармацевтів. 
тому у справі підготовки фахівців поряд із високим професіоналіз-
мом для них важливе виховання таких рис, як людяність і чуйність.
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